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Moravskoslezský kraj vyhlásil nový dotační program Podpora infrastruktury a propagace
cestovního ruchu v Moravskoslezském kraji 2026 II. Na rozvoj a obnovu turistické
infrastruktury je letos vyčleněno 21 milionů korun.

Cílem je posílit atraktivitu regionu, zkvalitnit zázemí pro návštěvníky a podpořit projekty, které
pomáhají lidem objevovat kraj pohodlněji, bezpečněji a s lepším servisem.

Program nabízí dva dotační tituly – jeden zaměřený na budování infrastruktury, druhý na její obnovu.
Podporu mohou získat například projekty modernizace turistických informačních center, zázemí u
atraktivit, infrastruktury u vodních ploch, bezbariérových řešení, nových prohlídkových tras,
pumptracků, single trailů nebo revitalizace veřejných prostranství u turistických cílů.

„Chceme, aby se lidé u nás cítili dobře. Ať už vyrážejí na hory, za technickými památkami, k vodě
nebo do měst. Kvalitní infrastruktura dělá cestování příjemnější a často rozhoduje o tom, jestli se
návštěvníci vrátí. Tento program pomůže obcím i podnikatelům dotáhnout projekty, které zvýší
komfort návštěvníků a zároveň posílí atraktivitu regionu,“ uvedla náměstkyně hejtmana
Moravskoslezského kraje pro cestovní ruch a regionální rozvoj Šárka Šimoňáková.

O dotaci mohou žádat právnické osoby i podnikající fyzické osoby. Míra podpory činí až 55 procent
uznatelných nákladů, výše dotace se podle typu projektu pohybuje od 50 tisíc do 2 milionů korun.

V minulých letech kraj podpořil například projekty obcí Nýdku, Raškovic, Čeladné či Bystřice, které
vybudovaly nebo modernizovaly parkoviště u výchozích míst turistických a cykloturistických tras.
Dalšími příklady jsou sociální zázemí pro turisty ve Frenštátě pod Radhoštěm, Krnově a Rýmařově,
pumptrack u bývalého nádraží v Novém Jičíně, single trail na Opálené, zpřístupnění důlního díla
Johann II v rámci Flascharova dolu v Odrách, přívoz na Těrlické přehradě nebo originální vesmírné
lavičky v geoparku Krajina břidlice.

Žádosti je možné podávat od 27. června do 15. července 2026. Podpořené projekty musí být
dokončeny nejpozději do 30. září 2027.

Podrobné podmínky programu a inspirace k typům projektů jsou dostupné na webu kraje.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-moravskoslezsky-kraj-podpori-rozvoj-tu
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